

Руководителю
ГУ «Управление здравоохранения
Карагандинской области»
Е. Нурлыбаеву

Отчет о проведении Национальной программы «Здоровый доктор – здоровый пациент», приуроченная к дню медицинского работника.

ТОО Asia Way (далее ТОО) сообщает о проделанной работе следующее:

В рамках реализации Государственной Программы развития здравоохранения «Денсаулық» на 2016-2019 годы, утвержденной Указом Президента Республики Казахстан от 15 января 2016 года №176, Национальная программа «Здоровый доктор – здоровый пациент».

Физическая активность – это важный фундамент здоровья на протяжении всей жизни. Известные полезные эффекты физической активности для здоровья включают снижение риска сердечно-сосудистых заболеваний, гипертензии, диабета и некоторых форм рака, а также пользу при комплексном ведении некоторых хронических состояний.

День медицинского работника один из праздников, посвященных благородной и гуманной профессии в Карагандинской области.

Ежегодно к этому празднику работники здравоохранения посвящают свои спортивные достижения. 4 октября 2019 года состоялась XVI областная спартакиада работников здравоохранения на стадионе «Шахтер» г.Караганды.

Целевая группа - медицинские работники, медицинское сообщество, преподавательский состав, студенты медицинских колледжей, ВУЗов.

В рамках реализации Национальной программы в Карагандинской области, г. Караганды в спортивных залах и объектах по области (в городах и районах области) были организованы спортивные спартакиады с привлечением сотрудников здравоохранения и медицинских организаций.

Соревнования прошли по следующим видам спорта: мини-футбол, волейбол (мужчины и женщины), баскетбол (мужчины и женщины), легкоатлетическая эстафета 4*100м среди мужчин, легкоатлетическая эстафета 4*100м среди женщин, легкая атлетика на 1000м среди мужчин, легкая атлетика на 800м среди женщин, настольный теннис, армрестлинг, шахматы, тогызкумалак.

Нашей организацией совместно с ГУ «Управление здравоохранения Карагандинской области», ГУ «Управление физической культуры и спорта,

Карагандинский областной», Центр формирования здорового образа жизни было организовано данное мероприятие.

В спартакиаде приняли участие в общем количестве более 20 сборных команд из лечебно-профилактических организаций городов, сельских районов. Болельщиками были жители населенных пунктов и медицинские пункты. Общая численность составила 1000 человек!

Соревнования прошли в дружественной обстановке, но не без проявления здоровой конкуренции за призовые места. В общекомандном зачете отличилась сборная каждой медицинской организации, которые приняли участие в спартакиаде. По итогам проведенных спартакиад в городах и районах Карагандинской области – «победила дружба!». Тем самым, все присутствующие и команды отметили важную необходимость подобных мероприятий, которые не только укрепляют коллективный дух, но и оказывают позитивное влияние на состояние здоровья.

В рамках спартакиады повсеместно оказывались медицинские услуги (измерение артериального давления; роста-веса; уровня глюкозы в крови, консультации специалистов по правильному питанию и физической активности). Также, активно проводилась информационная акция по Обязательному социальному медицинскому страхованию. Таким образом, было роздано свыше 5,000 информационно-образовательных материалов и консультаций.

По завершению всем победителям были выданы грамоты и призы.

Помимо областной спартакиады в г. Караганды, в городах и районах прошли также спортивные мероприятия, такие как: волейбол (среди женщин) шахматы, баскетбол (среди мужчин) и баскетбол (среди женщин), асык ату, кокпар и казак күресі. Общий охват составил 400 человек!

На уровне области, городов, районов было роздано 23675 информационно-образовательных материалов, с освещением в средствах массовой информации 824.

Директор ТОО Asia Way



Исп: Касьмова М.Б.
Михайлов Н.В.

